

甜过初恋 的西溪蜜桃蜜梨又熟啦!

西溪镇第十二届精品水果节17日开幕,让我们一起 因梨而来 桃醉西溪

瞧一瞧精品水果节的精彩

看一看乡村振兴之路

西溪镇第十二届精品水果节主要活动内容时间安排表

时间	内容	地点(备注)
7月10日-7月16日	联合永康农商行丰收互联APP、中国邮政永康分公司邮乐优鲜小程序线上预售	团购方式详见下方二维码
7月16日上午	精品蜜梨评比	寨口新村
7月17日上午	9:30-10:30	西溪镇第十二届精品水果节开幕式启动 创业实践基地
	10:30-11:30	网红直播现场打卡 甜蜜带货
7月17日-7月19日	自由采摘	寨口新村、下赵村
		寨口新村联系人 黄连招 13645896419(617419) 黄红心 13566750336(696336) 下赵村联系人 蒋福庆 13906794223(614223) 黄振丰 13735759978(792810) 蒋福建 13858907920(731401)
7月17日-7月20日	市区现场驻点销售	地点一:体育馆 联系人:吕爽 13819905534(345410) 地点二:溪心菜场 联系人:李瑶瑶 18758941989(620824) 地点三:华丰菜场 联系人:王丽华 13967457793(660793) 地点四:农贸市场 联系人:骆洁 13857960568(336918)

西溪镇第十二届精品水果节亮点抢先看

西溪镇柏岩蜜梨、下赵水蜜桃经过多年的培育和发展,目前种植已形成规模化,且有了一定的品牌知名度。今年,为助力果农增收,西溪镇大力推行线上+线下多举措助销方式,力争让更多消费者品尝到蜜桃、蜜梨的美味。

A 精品蜜梨评比

16日上午,西溪镇将组织区域范围内梨品质优秀的种植户参加精品蜜梨评比,围绕翠冠(八二)、翠玉(518)、初夏露(420)三个品种进行分组评比打分。

B 一直三团 助力果农增收

17日精品水果节开幕式现场,西溪镇将邀请本土网红深入蜜桃、蜜梨采摘基地直播带货销售。同时,西溪镇还将借助永康农商行丰收互联APP、中国邮政永康分公司邮乐优鲜小程序推出线上预售服务(购买链接详见下方二维码),并在市体育馆、溪心菜场、华丰菜场、农贸市场等地设立寻味西溪市区志愿便捷服务点,方便市民现场购买。具体活动内容时间如下:

团购预售(7月10日-7月16日):联合永康农商行、中国邮政永康分公司线上平台进行提前预售。
第十二届精品水果节开幕式(7月17日):在寨口新村举办第十二届精品水果节开幕式,现场宣布精品蜜梨评比结果,启动创业实践基地。
主播甜蜜带货(7月17日):启动直播带货、广电优选,邀请林翔、陈钧湘等网红主播进行现场打卡带货。
直销甜蜜购(7月17日-19日):布局实体定点,牵手农商行、中国邮政永康分公司线上线下同时开展直销活动。其中线上主要借力永康农商行丰收互联APP、中国邮政永康分公司邮乐优鲜小程序等载体,实现足不出户下单即可当日配送到家的便捷服务。线下则安排在体育馆、华丰菜场、农贸市场、溪心菜场设立四个销售点进行直销。
自由采摘活动(7月17日-19日):推广因梨而来桃醉西溪自助采摘游、影视旅游特色精品路线,为旅行社、企业团购、亲子游客散户等做好相应服务。



扫描二维码进入永康农商行丰收互联APP线上购买



扫描二维码进入中国邮政永康分公司邮乐优鲜小程序线上购买



扫描二维码关注“西溪影视”公众号

蜜桃飘香喜迎八方来客

三月花如海,七月桃满山。一到下赵村,记者就闻到了漫山遍野的蜜桃果香。随机走近一株桃树细看,粉嘟嘟的水蜜桃已挂满枝头,个个色泽亮丽,已经有成人握紧的拳头大小。

下赵村位于西溪镇与东阳市交界,四面环山。由于交通不便,早些年,下赵村发展后劲不足,集体经济薄弱,留守的村民大多以务农为主。近年来,随着西溪镇影视产业迅速发展,下赵村也开始结合美丽乡村建设要求,积极谋划乡村振兴发展方向。最终,村干部在几番商定后决定以蜜桃产业全面开启影视+观光农业 振兴之路,以此实现村强民富。
有了蓝图,就得说干就干。2016年,下赵村村干部带领一批意向种植户前往奉化水蜜桃基地学习取经,并由村集体投入10多万元统一购买了苗木,成功种了300多亩,由村里统一管理。经过几年来的精心管理、科学种植,加上优质生态环境,如今下赵村种出的水蜜桃口感独特、肉质细软、味甜汁多,还具有果形美观、香气浓郁等优势,深受消费者喜爱。
今年我们村共有600多亩1万多颗桃树,预计水蜜桃产量有十几万斤,按每斤10元的价格计算,能为村里带来上百万元的收入。下赵村村务工作领导小组组长蒋福庆告诉记者,自去年西溪镇举办首届蜜桃节以来,下赵村蜜桃的知名度越来越大,由于不同品种的水蜜桃成熟期有前后,今年水蜜桃采摘期将延至8月底。

下一步,我们还将继续扩大水蜜桃的种植面积,争取为村庄发展注入源源不断的动力。蒋福庆表示,下赵村拥有好山好水好空气,欢迎广大市民前来品蜜桃、赏美景、感受浓浓的乡愁,赴一场美丽的盛夏约会。

柏岩蜜梨走上品牌之路

一到盛夏,清甜的蜜梨就是不少市民家里必备的消暑

利器。说起西溪镇,可谓是一年有四季,季季有美景和美味。三月四月赏油菜花、五月六月游荷塘、七月八月摘蜜桃蜜梨,还有山地西瓜和下里葡萄等特色农产品都让人垂涎欲滴。如今,一届又一届的节庆已将西溪镇的产业发展与生态观光、影视休闲体验相结合,将美丽乡村建设、现代农业与乡村旅游相结合,走出了属于西溪独特的乡村振兴之路。

这还不,下一个果味香甜的蜜桃、蜜梨已挂满枝头,还没等精品水果节开幕,记者已经忍不住前往一睹它们的风采了。从永康城区到影视小镇西溪,仅仅20余公里的路程,30分钟左右的车程,却能给人带来从繁华到自然的美好体验。



一口咬下去,立马就会有大量梨汁顺着记者的手指、掌心滑落。

西溪的柏岩蜜梨颜色呈黄色,形态圆润个头大,饱满且晶莹剔透,甜度更为平衡,入口更为回甘。采访中,记者了解到,30年前,蜜梨就被引进寨口新村种植,而后村里严格实行统一技术培训、统一采购生产资料、统一组织销售、统一无公害规程监管制度,实现了科学管理、精品种植的目标。加之寨口新村周边山清水秀,无工业污染,因此该村种出来的蜜梨不仅外观漂亮,品质更是上等。

多年来,寨口新村的村两委换了数届,但支持蜜梨产业的传统从未改变。为顺应市场需求,村里自2003年开始陆续研究引进包括早熟翠玉、夏露等在内的蜜梨新品种。早熟翠玉这种梨清脆爽口,甜度适宜,糖尿病患者也能食用。西溪镇永康蜜梨专业合作社负责人黄岩说。

如今,寨口新村1200多户居民中就有700多户种植蜜梨,品种以翠冠梨、黄花梨为主,年产量近4000吨。具有皮薄、清透、肉脆、味甜等特点的柏岩蜜梨在深受游客和消费者青睐的同时,也成为了寨口新村的支柱产业,更是成为了西溪镇响当当的农特优金字招牌。

今年虽然天公不作美,但好在管理到位,蜜梨的产量和品质都不错。采访最后,黄岩表示,今年寨口新村的蜜梨无论品质、口感、个头均比往年更胜一筹,市民可集结亲朋好友一同来寨口新村漫步梨园小径,轻嗅梨香阵阵,聆听鸟鸣声声,体验采梨的别样乐趣!

以节为媒实现产业兴农

甜蜜产业发展了,乡村旅游热了,美丽风景转化为美丽经济成了现实。近年来,西溪镇依托得天独厚的自然资源,努力践行“两山”理论林业版,走好了一亩山万元钱的林业富民路,算好了绿水青山就是金山银山的生态账,并以举办节庆活动为媒介,进一步打响了柏岩蜜梨、下赵水蜜桃的品牌。

得天独厚的自然环境是西溪镇最大的优势,蜜桃、蜜梨也成为了西溪镇的一张金名片。西溪镇党委书记施志华表示,下一步,西溪镇将立足实际、抢抓机遇、开拓创新,用一种敢想敢干、敢为人先的精神,继续做好蜜桃、蜜梨文章,稳步走好这条独具特色的生态影视旅游产业发展道路,让更多人走进山乡领略天然氧吧的风采,感受影视小镇的独特魅力,继而带动百姓增产增收,实现生态经济向美丽经济的华丽转身,全面助推生态影视西溪的发展。

记者 王靖宇

